

**IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM – KUTATÁSI ÉS OKTATÁSFEJLESZTÉSI PROGRAMOK 2019**  
**Doktori Iskolák támogatása**

Programleírás

PPKE JÁK

Cél: oktatásfejlesztés (mobilitás-növelés)

A doktori fokozat megszerzéséhez szükséges kutatási folyamatok támogatása kiemelt célja a Doktori Iskolának. A fokozatszerzési eljárást megelőző szakmai elvárások szükségessé teszik, hogy a fokozatszerzést segítő kutatástámogató tevékenységeket finanszírozzuk. Ennek révén kívánunk teret és lehetőséget biztosítani a doktoranduszok számára az elismert külföldi kutatóhelyek megismerésére, valamint a külföldi kollégákkal történő szakmai kapcsolatfelvétellel, lehetővé téve, hogy a hallgatók értesülhessenek az aktuális kutatási trendekről, *status quaestionis*ről a saját kutatásai területükön. A szakterülettől és témától függetlenül minden kutatási terület igényli mindezek keretében a következőket:

- (1) a nagyobb fokú oktatói / kutatói / hallgatói mobilitást;
- (2) valamint a kutatási téma szakirodalmának lehető legteljesebb mértékű feldolgozását.

Az alábbi konkrét tevékenység-típusokat szeretnénk megvalósítani a fentebb körvonalazott szándék mentén.

- a) Doktoranduszok részvétele külföldi konferenciákon. A pályázó doktoranduszok utazásának és szállásának költségeit, az esetlegesen felmerülő regisztrációs díjakat, valamint a külföldi tartózkodás költségeit (étkezés, helyi közlekedés) ösztöndíj formájában szeretnénk finanszírozni. *Kimenet:* minimálisan konferencia-beszámoló, opcionálisan konferencia tanulmány.
- b) Doktoranduszok külföldi tanulmányutak lebonyolítása. A pályázó doktoranduszok utazásának és szállásának költségeit, valamint a külföldi tartózkodás költségeit (étkezés, helyi közlekedés) ösztöndíj formájában szeretnénk finanszírozni. *Kimenet:* kutatási beszámoló.
- c) Szakkönyvbeszerzés. A doktori disszertáció színvonalas elkészítésének előfeltétele a szakirodalom aprólékos összegyűjtése és feldolgozása. Szükség szerint lehetne finanszírozni a doktoranduszok által a kutatási témájukhoz kötődő szakmunkák beszerzését. A beszerzés nyomán bekerülő szakkönyvek a Kari Könyvtár állományában kerülnek.

A pályáztatás menete:

*A konferencia-részvétel, tanulmányút támogatása körében* hallgatók folyamatosan nyújthatják be finanszírozás iránti igényeiket a DI Titkárságára, pályázat formátumban, a DI vezetőjének címezve. A pályázati levélben röviden be kell mutatni a finanszírozni kívánt tevékenységet, a végrehajtás tervét, esetlegesen a tervezett konkrét kimenetet. Mellékelni kell egy reális költségtervet (utazás, szállás költségei internetes portálok árai alapján; később a tényleges rendelés KEF / CTO rendszeren történne). A DI vezetője az alaposnak vélt finanszírozási kérelmet jóváhagyja. Az tevékenység végeztével a kiküldött rövid határidővel a jelzett kimenetnek megfelelően beszámol a tevékenység tényleges lefolyásáról, eredményeiről.

A külföldi konferencia részvétel esetében az előadás tartásától mint a finanszírozás előfeltételétől eltekintetnénk, mivel ez eléggé szűkre szabná a szóba jöhető rendezvényeket,

ellenben ez az elbírálás során jelent előnyt a pályázónak. Ugyanakkor számos olyan konferencia kerül megrendezésre, amelyek előadásai a hallgatók érdeklődésére tarthatnak számot, a levont következtetések közvetlenül hasznosíthatók egy értekezésben is. Sajnálatos módon az ilyen rendezvényekről megjelenő konferencia kötetek csak jelentős (néha több éves) késéssel látnak napvilágot – ez komoly hátrányt jelent az információk hasznosíthatósága szempontjából.

*A szakkönyvbeszerzés körében a doktoranduszok számára elérhetővé teszünk egy online kérdőívet, amelyen az igényelt szakirodalmi tételek könyvészeti adatait, ismert kereskedelmi árát kell, hogy megjelöljék. A rendelkezésre álló keret erejéig az igényelt tételeket a vonatkozó egyetemi szabályok betartásával beszerezzük.*

Valamennyi *finanszírozási igény benyújtása* lehet folyamatos a rendelkezésre álló keret erejéig. Különösen a rendezvények, konferenciák esetén az egy évre előre történő tervezés gyakran nehézségekbe ütközik.

Tervezett költségek:

Mellékelt Excel-költségtábla szerint.